HTTP://WWW.JZRB.COM

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 总第 10951 期 今日 12 版

转型示范 青年先锋

市第十届杰出(优秀)青年评选启动

本报讯(记者**刘婧** 实习生**范玉** 的各族、各届青年,且踊跃投身我市经 中推选出正式候选人,同时组成考察

社会公示、评审和表彰宣传五个阶段。 者不再参加评选。 年龄在 18 周岁至 45 周岁 (1968 年 1

瑾)昨日,记者从团市委获悉,由市委济转型发展,在城市发展转型、产业转组对候选人各方面情况进行考察,并 组织部、市委宣传部、团市委联合开展型升级、高效农业发展等方面表现突将他们的事迹向社会进行公示,广泛 的"转型示范 青年先锋""大杨树杯" 出、影响广泛的,都可参加评选。从即 征求社会各界的意见和反映,最终召 第十届焦作市杰出(优秀)青年评选活 日起至 3 月 19 日为推荐人选阶段,各 开评审会,综合公众投票、评委投票, 县市区和单位可直接推荐,评选活动 产生"转型示范 青年先锋"第十届焦 本次评选活动分推报人选、初评、 市级或市级以上杰出(优秀)青年称号

月1日至1995年1月1日之间出生) 将对所推报材料进行汇总、审核,将符 办一次。①5 的焦作籍或外市籍在焦工作2年以上 合要求的人选,在评委中征求意见,从

还接受有突出贡献的青年自荐。曾获《作市十大杰出青年、优秀青年标兵、优 秀青年榜样3个奖项人选。

据了解,焦作市十大杰出(优秀) 进入初评阶段后,评委会办公室 青年评选活动始于1992年,每两年举

中国人民政治协商会议第十二届全国委员会主

(新华社发)

新华社北京 3 月 11 日电 走在实现中华民族 伟大复兴"中国梦"的征程上,人民政协顺利完成又 一次新老交替。中共中央政治局常委俞正声在11日 下午举行的全国政协十二届一次会议第四次全体会 议上,当选全国政协主席。会议同时选出23位全国

选举结果宣读前,十一届全国政协主席贾庆林 来到大会会场,对新一届政协全国委员会常务委员 会的即将产生表示祝贺。当会议主持人宣布俞正声 当选政协第十二届全国委员会主席后, 贾庆林与俞 正声热烈握手,全场响起长时间的掌声。

会议选出的政协第十二届全国委员会副主席 是:杜青林、令计划、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建 华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铧、张庆黎、李海峰、 苏荣、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飚、 齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏

会议选举张庆黎为政协第十二届全国委员会秘 书长,并选出政协第十二届全国委员会常务委员

会议于15时在人民大会堂举行。大会的执行主 席是杜青林、万钢、林文漪,会议由杜青林主持。十二 届全国政协委员共 2237 人,今天实到委员 2194 人, 符合选举的法定人数。

选举开始前,会议主持人首先请工作人员宣读 总监票人、监票人名单。总监票人、监票人随即就位, 监票人检查了全场 23 个票箱情况。两名总监票人环 视监票人检查票箱后向会议报告了检查结果。

随后,工作人员开始分发选票。选票分为两张, 金红色的是选举主席、副主席、秘书长的选票,粉红 色的是选举常务委员的选票。

根据全国政协十二届一次会议选举办法,大会 选举采用无记名投票方式。主席、副主席、秘书长和 常务委员采用等额选举的办法产生。候选人得到的 赞成票超过全体委员的半数为当选。工作人员宣读 填写选票的要求后,委员们开始写票。15时40分,投票开始,总监票人、监票人就位并先投票,委

当工作人员计算完回收选票后,总监票人向会议主持人递交投票结果报告单。会议主持人宣 布:选举有效。

计票完毕,工作人员宣读选举计票结果。选举结果表明,主席、副主席、秘书长和常务委员共 323 名候选人得票均超过全体委员总数的半数,全部当选。

新当选的全国政协主席、副主席平均年龄为63.7岁,副主席中,中共党员11名,非中共人士 12名,少数民族人士4名,女性2名。新当选的常务委员平均年龄为59.4岁,其中非中共人士

195 名,占 65.2%;少数民族人士 38 名;女性 36 名。

全场委员以热烈掌声祝贺新一届政协全国委员会常务委员会的诞生。

员们按座区分别到指定票箱投票。整个投票过程持续了约26分钟。



中国人民政治协商会议第十二届 全国委员会主席副主席简历

2版、3版/2013全国两会

省工商联重点课题调研组莅焦

本报讯 (见习记者岳静) 昨日,省工商联 国一行详细了解了规划建设情况,参观了样板 副主席韩建国带领调研组一行 4 人莅临我市, 房,与已入住的农户进行亲切交谈。看到社区 调研新型农村社区建设和民营企业文化建设情 内环境优美、配套设施完备,村民们住上宽敞 况,市委常委、统战部长杨娅辉陪同调研。

南部,属整体搬迁型新型农村社区,涉及北朱 借鉴和推广 村、南朱村、大家作村、老君庙村四个村庄, 7000 余人, 节约土地 1230 亩。在这里, 韩建 调研。①5

明亮的楼房, 韩建国说, 焦作市探索出了新型 朱村美苑社区位于中站区府城街道北朱村 农村社区建设新模式,许多经验和做法都值得

随后,调研组一行还到河南省淼雨饮品股 项目总投资 2.2 亿元, 建成后可安置 1860 户 份有限公司进行了民营企业文化建设情况实地

路国贤在检查焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心时强调

加快工程建设 确保优质安全

本报讯 (记者王言) 市委书记路 国贤昨日下午在检查焦作国际太极拳 文化交流中心暨全民健身中心 (又称 "新体育中心")时强调,要将新体育中 心建成城市标志性建筑,确保质量、工 期和安全,确保我市办一届成功、精 彩、难忘的体育赛事。市委常委、副市 长迟军, 焦作新区管委会主任杜宇陪

新体育中心项目位于山阳路以 东、丰收路以南,总投资概算13亿元, 总占地面积 1155.92 亩,总建筑面积 13.7 万平方米。主要建设内容包括:体 育场、体育馆、游泳馆、全民健身中心、 室外工程等。项目于2011年8月开工 建设,预计2014年4月底前建成投 用。项目建成后,既可以举办大型赛事 活动,又可以为群众提供健身休闲、体 育锻炼场所,将成为集太极拳竞赛交 流、文化展示和观光旅游于一体的文 化体育中心,成为国内领先、省内一流 的城市地标建筑。

项目的实施步骤是:2013年12 月底前完成体育场、体育馆、全民健身 中心、室外工程全部建设任务,具备竣 工验收条件。2014年2月底前完成游 泳馆全部建设任务, 具备竣工验收条 件。2014年4月底前,所有场馆建成 投用。目前,项目已累计完成投资 6.18 亿元,占总投资的50.2%。

馆、游泳馆、全民健身中心、室外工程 施工工地,详细了解工程进度。看到工 地热火朝天的施工景象, 路国贤对施 工单位表示慰问, 询问施工有什么困 难,还有什么问题需要帮助解决,并对



昨日下午,市委书记路国贤在新体育中心建设施工现场检查工作。市委常委、副市长迟军陪同调研。 本报记者 赵耀东 摄

项目建设提出明确要求。

路国贤先后察看了体育场、体育 承办 2014 年第十二届省运会的迫切 需要,是弘扬太极文化、打造太极品牌 的重大举措,是加快城市建设、完善全 民健身服务体系的惠民工程,省领导 关心,全市人民关注,确保优质、高速、

的艺术,是城市的形象和品位,我们不 安全;监理部门要严格把关,把工程建 化标志性建筑,使之成为城市一景。

紧、任务重,全市各级各部门要为工程 施工创造优良环境,搞好优质服务;施 工单位要加快建设,确保质量、工期和 设作贡献。①5

路国贤指出,新体育中心项目是 仅要有以云台山为代表的美丽自然山 设成百年工程、千年工程。希望全市人 水,而且要打造充满时代气息的现代 民要树立大局意识,认识到新体育中 心不仅是城建工程,更是民生工程,建 路国贤要求,目前工程施工时间 成投用后将为百姓提供更好的健身场 所,是咱老百姓自己的工程,要关心、 理解、支持工程建设,人人都为工程建

构建林业生态网络 创建国家森林城市

让绿色拥抱山阳

-我市林业生态市建设综述

本报记者 杨仕智

来说,是一个不平凡的日子。

生态网络暨创建国家森林城市誓师 大会。在这次林业工作会议上,市委、 市政府从建设中原经济区经济转型 建国家森林城市的人民战争正式在 示范市、打造国际旅游名城、提升人 山阳大地打响。 民幸福指数,实现绿色、低碳、可持续 发展的高度作出了"构建林业生态网 络,创建国家森林城市"的战略决策。 河南省林业厅和焦作市人民政府签 署了《共同推进焦作林业生态建设 络、创建国家森林城市的战略构想,"让森林走进城市,让城市拥抱森 打造中原经济区经济转型示范市框 充分体现了市委、市政府对生态建设 林",已成为保护生态环境,提升城市

架协议》。 这次具有里程碑意义的会议,标

去年2月10日,对我市林业发 一页,开启了焦作市林业跨越式发展 展事业和我市经济社会可持续发展 的新征程。这次高规格的会议,必将 这一天, 市委、市政府在市会议 明, 推动经济转型, 建设生态、绿色、 干旱缺水、物种灭绝等生态危机的加 中心圆形报告厅隆重举行构建林业 幸福新焦作产生重大而深远的影响。

一场意义深远、规模空前、全党 动员、全民参与的构建生态网络、创

上篇 符合世情国情 市情民意的战略抉择

展观、构建和谐社会的执政新思维, 志着我市林业史册又翻开了崭新的 是符合世情国情市情民意的战略抉 择。"市林业局局长朱玉正说。

对我市发展现代林业,建设生态文 暖、土地沙化、湿地缩减、水土流失、 导意见》,都把林业生态建设放在了 剧,林业生态建设这项当今世界事关 人类生存与发展的重大问题已经成 为全球关注的热点,成为国际上高级 别会议的重大议题。发展生态林业, 保护地球村,已经成为时代最强音。

从全国层面看,党的十七大作出 了建设生态文明的重大战略决策,首 次把"生态文明"这一理念写进了党 "我市提出的构建林业生态网 的行动纲领, 意义重大、影响深远。

的高度重视,彰显了我市推进科学发 形象,推动可持续发展的新潮流。

从全省层面看,建设中原经济区 不以牺牲生态环境为代价的三化协 调发展战略,以及国务院《关于支 从全球层面看,随着全球气候变 持河南省加快建设中原经济区的指 突出地位。**(下转六版①)**



用生态打造幸福

大而深远的影响。

构建林业生态网络、创建国家森 农民增收的有效途径,更是提高公民

构建林业生态网络、创建国家森 林城市,是我市认真落实十八大关于 素质、倡导生态文明的有效载体。各 四项工作:要突出抓好生态网络构 林城市,是我市从建设中原经济区经 大力推进生态文明建设精神,强力推 级各部门要站在全面建设中原经济 建,按照"一区、两带、三网、多点"进 济转型示范市、打造国际旅游名城、 进中原经济区经济转型示范市建设, 区经济转型示范市、促进经济社会又 行布局,着力构筑点、线、面相结合的 提升人民幸福指数,实现绿色、低碳、 保护生态环境、改善人居环境而采取 好又快发展大局的高度,把思想和行 生态体系,推动林业生态建设向纵深 可持续发展的战略高度作出的重大 的重要举措。推进林业生态网络建 动统一到市委、市政府决策部署上 发展;要突出抓好产业转型升级,以 决策。这项宏大的生态工程,必将对 设、创建国家森林城市,既是转变发 来,进一步增强工作责任感和紧迫 市场为导向,以兴林富民为目标,按 我市发展现代林业、建设生态文明、 展方式、实现绿色增长的迫切需要, 感,切实把这项功在当代、利在长远、 照产业化发展、规模化经营、专业化 推动经济转型、建设幸福焦作产生重 又是提升城市品位、加快旅游发展的 事关大局、造福后代的工作抓紧抓 布局要求,加快林业产业结构调整, 必要条件,也是推动产业发展、促进 好,努力实现人与自然的和谐发展。 延伸林业产业链条,提高林业产品附 今后一个时期,我们应重点抓好 加值;(下转六版②)





